



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 351-01/20-01/04  
URBROJ: 2103/01-01-20-3  
Bjelovar, 5. veljače 2020.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA**

**PREDMET:** Utvrđivanje Prijedloga zaključka o davanju suglasnosti za sudjelovanje zainteresiranih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko-bilogorske županije u projektu „Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala

Gradonačelnik Grada Bjelovara razmatrao je Nacrt zaključka o davanju suglasnosti za sudjelovanje zainteresiranih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko-bilogorske županije u projektu „Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala i u povodu toga donio sljedeći

**ZAKLJUČAK**

Utvrđuje se Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za sudjelovanje zainteresiranih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko-bilogorske županije u projektu „Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala kao u tekstu Nacrta i upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Izjavitelj po predmetnom Prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća bit će pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Ivica Markovinović.

**GRADONAČELNIK**

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD BJELOVAR**

**Upravni odjel za komunalne djelatnosti  
i uređenje prostora**

KLASA: 351-01/20-01/04  
URBROJ: 2103/01-06-20-2  
Bjelovar, 05.02.2020.

**GRADONAČELNIK  
Dario Hrebak**

**PREDMET: Zaključak o davanju suglasnosti za sudjelovanje zainteresiranih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko bilogorske županije u projektu "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala"**

U prilogu dostavljamo Nacrt zaključka kojim Gradsko vijeće Grada Bjelovara daje suglasnost da zainteresirane jedinice lokalne samouprave s područja Bjelovarsko bilogorske županije budu sudionici u projektu "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala" temeljem otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala" KK.06.3.1.12 u Prespi i obrazloženje koje sadrži razloge donošenja zaključka.

**Predlažemo da Nacrt zaključka razmotrite, utvrdite Prijedlog zaključka kao u tekstu Nacrta i prosljedite ga Gradskom vijeću na razmatranje i odlučivanje.**

**PROČELNIK  
Ivica Markovinović, dipl. ing. geologije**



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD BJELOVAR**  
**GRADSKO VIJEĆE**

**NACRT**

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. – pročišćeni tekst, 137/15 – ispravak 123/17 i 98/19) i članka 31. stavka 1. točke 19. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/13 i 1/18), Gradsko vijeće Grada Bjelovara na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2020. godine donijelo je

**ZAKLJUČAK**

**o davanju suglasnosti za sudjelovanje zainteresiranih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko bilogorske županije u projektu "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala"**

**I**

Grad Bjelovar priprema projektni prijedlog "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala" temeljem otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala" KK.06.3.1.12 (u daljnjem tekstu: Poziv).

Poziv se provodi u okviru prioritetne osi 6 "Zaštita okoliša i održivost resursa", Specifičnog cilja 6 i 1 "Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta", Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija" za financijsko razdoblje 2014.-2020. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije je Upravljačko tijelo (UT), Ministarstvo zaštite okoliša i energetike je Posredničko tijelo razine 1 (PT1), a Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Posredničko tijelo razine 2 (PT2).

**II**

Gradsko vijeće Grada Bjelovara suglasno je da jedinice lokalne samouprave, općine Kapela, Nova Rača, Rovišće, Severin, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko Trojstvo i Zrinski Topolovac, te ostale zainteresirane jedinice lokalne samouprave s područja Bjelovarsko – bilogorske županije budu sudionici u projektu iz točke I ovog zaključka.

**III**

Nakon što jedinice lokalne samouprave iz točke II ovog zaključka pisanim putem iskažu interes za sudjelovanje u projektu iz točke I ovog Zaključka nadležno tijelo Grada Bjelovara pripremit će Nacrt odluke o utvrđivanju teksta Sporazuma o udruživanju u provedbi projekta "Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara i okolnih općina" i "Operativnom radu postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala u Prespi sa zainteresiranim jedinicama lokalne samouprave koja će biti upućena na razmatranje Gradskom vijeću.

**IV**

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku Grada Bjelovara".

KLASA: 351-01/20-01/04  
URBROJ: 2103/01-06-20-1  
Bjelovar, \_\_\_\_\_ 2020.

**PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA**  
**Ante Topalović, univ.bacc.oec.**

## Obrazloženje

Grad Bjelovar priprema projektni prijedlog "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala" temeljem otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga "Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala" KK.06.3.1.12 (u daljnjem tekstu: Poziv). Poziv se provodi u okviru prioritetne osi 6 "Zaštita okoliša i održivost resursa", Specifičnog cilja 6i1 "Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta", Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija" za financijsko razdoblje 2014.-2020. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije je Upravljačko tijelo (UT), Ministarstvo zaštite okoliša i energetike je Posredničko tijelo razine 1 (PT1), a Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Posredničko tijelo razine 2 (PT2).

Priprema projektnog prijedloga je u tijeku. Sortirnica će se, ako se Gradu odobre sredstva za sufinanciranje izgradnje projekta graditi na odlagalištu Doline. Obavljaju se analize količina otpada koje se odvajaju. Kako je prilaganje Sporazuma o udruživanju samo jedan od uvjeta za prijavu Grada na otvoreni Poziv predlažemo donošenje Zaključka kao u Nacrtu teksta.

Uspostavljanjem jedinica lokalne samouprave u postupcima rješavanja sporova o pravima općina i gradova (bivše općine koje su pripadale Općini Bjelovar) Općine Kapela, Nova Rača (u sastavu koje je bi Severin) Rovišće (u sastavu kojeg je bio Zrinski Topolovac), Šandrovac, Velika Pisanica i Veliko Trojstvo odrekle su se udjela nad tadašnjim komunalnim poduzećem (sada Komunalac d.o.o. Bjelovar) pod uvjetom da Komunalno poduzeće za njih nastavi obavljati komunalne djelatnosti pod uvjetima zaključenim Ugovorom. Slijedom iznijetog Komunalac d.o.o. Bjelovar za navedene općine obavlja javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te povezane usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada.

Ako Gradsko vijeće donese Zaključak kao u tekstu Nacrta Grad Bjelovar će od JLS zatražiti da se pisanim putem izjasne da li su zainteresirane biti sudionici u projektu. Osim općina Kapela, Nova Rača, Rovišće, Severin, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko Trojstvo i Zrinski Topolovac za koje Komunalac d.o.o. Bjelovar obavlja javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te povezane usluge odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada, za sudjelovanje u projektu usmeni interes iskazao je Grad Daruvar (za Grad Daruvar i naselja koja teritorijalno pripadaju Gradu Daruvaru).

Po dovršetku svih potrebnih analiza i drugih radnji koje je potrebno poduzeti, a prije podnošenja Prijave na otvoreni Poziv, stručne službe Grada pripremit će Nacrt odluke o utvrđivanju teksta Sporazuma o udruživanju Grada Bjelovara i onih jedinica lokalne samouprave s područja Bjelovarsko bilogorske županije koje iskažu interes, te ga dostaviti na razmatranje Gradskom vijeću.

**Predlažemo Gradonačelniku da razmotri Nacrt zaključka, da utvrdi Prijedlog Zaključka kao u tekstu Nacrta i uputi ga na razmatranje i donošenje Gradskom vijeću.**

**PROČELNIK**

**Ivica Markovinović, dipl. ing. geologije**